
Ovršenik/stečajni dužnik: 

METAL-MONT d.o.o. u stečaju                                              OPĆINSKI SUD U RIJECI 

Rijeka, Trg Republike Hrvatske 2                                            Stalna služba DELNICE 

                           Posl. br. Ovr-3428/2017  

 

 

Pravna stvar. 

Ovrhovoditelj:   M.C.K. d.o.o. u stečaju, Rijeka, Labinska 19, OIB: 79610325291 

Ovršenik:           METAL - MONT d.o.o. u stečaju, Rijeka, Trg Republike Hrvatske 2 

                           OIB: 76510325291 

 

                                                   PODNESAK OVRŠENIKA   

 

PREDMET: dostava na znanje Naslovnom sudu   

 

I. 

Ovršenik ovime na znanje Naslovnom sudu dostavlja obraćanje založnog/razlučnog vjerovnika  

A. Bojića iz Rijeke stečajnom sudu-Trgovačkom sudu u Rijeci od 25. travnja 2022. godine na 

posl. broj 14 St-269/2014, zaključak/nalog navedenog suda ovršeniku/stečajnom upravitelju, te 

očitovanje stečajnog upravitelja po nalogu/zaključku stečajnog suda. 

 

II. 

Ovršenik/stečajni upravitelj predmetno iz točke I. dostavlja Naslovnom sudu kao još jedan 

dokaz apsurdnosti shvaćanja založnog/razlučnog vjerovnika (A. Bojića iz Rijeke) vezano za 

pravni položaj razlučnog vjerovnika u okviru stečajnog postupka. Naime, istovremeno se s 

jedne strane traži da se cjelokupni iznos kupovnine (u ovom slučaju je kupac istovremeno i 

navedeni založni vjerovnik) podijeli založnim/vjerovnicima (uz požurivanje Naslovnog suda) 

bez da se iz kupovnine osiguraju sredstva za troškove nastale u stečajnom postupku vezano za 

upravljanje unovčenom nekretninom (i troškovima vezano za vođenje stečajnog postupka), dok 

se s druge strane putem stečajnog suda (!?) traži od stečajnog upravitelja (ovršenika) da 

poduzme jednu od inače brojnih radnji sukladno odredbama stečajnog zakona (konkretno 

arhiviranje poslovne dokumentacije), bez da se navedeni založni/razlučni vjerovnik upita na 

koji će način odnosno iz kojih izvora stečajni upravitelj/ovršenik osigurati sredstva za između 

ostalog i ovu radnju/obvezu arhiviranja poslovne dokumentacije (nastale do i u vrijeme 

višegodišnjeg trajanja stečajnog postupka). 

 

III.  

Ovršenik/stečajni upravitelj koristi i ovo obraćanje kako bi još jednom zamolio Naslovni sud 

da u daljnjem postupanju primijeni važeće odredbe stečajnog zakona koji kao „lex specialis“ 

(naročito iza 31. ožujka 2022. godine) uređuju predmetnu pravnu stvar.                   

    

U Rijeci, 4. svibnja 2022. godine     

                         Za ovršenika stečajni upravitelj 

   Jure Matković  

 

 

 

Prilozi: 3x – kao tekstu  

 

Na znanje: Trgovački sud u Rijeci, posl. br. 14 St-269/2014 
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